

基层贺新春

河南东越市政工程有限公司 党支部书记、总经理 魏玮 营造景色宜人 城市环境

值此2022新春佳节来临之际,我谨代表河南东越市政工程有限公司向长期关心与支持公司发展的各级领导和同仁表示衷心的感谢!向一年来兢兢业业、努力工作的各位员工及家属致以崇高的敬意和美好的祝福!过去一年,东越市政充分发挥国企责任担当,经受住了“7·20”特大暴雨灾害与疫情的双重考验,积极开展灾后重建与城市环境防疫消杀工作,助力郑东新区打好灾后恢复重建和疫情防控阻击战两场硬仗。

过去一年,东越市政以全国卫生城市复审和“双创”活动为契机,稳步推进城市“双改”工作迈上新台阶,积极营造优美、景色宜人的城市环境。

过去一年,东越市政对标对表扎实推进作风效能提升,不断深入贯彻城市精细化管理理念,稳步开展环卫保洁、市政养护、路灯管养、园林绿化与隧道



闸坝养护等工作,努力打造体现国家中心城市水准和特色的品质之城。

喜闻钟声催奋进,更借东风展新姿。2022年,东越市政将以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力开创公司发展新局面,助力郑东新区谱写新时代发展新篇章!

郑州东瑞城市发展有限公司 董事长、总经理 林友士 推进管养作业 精细化发展

2021年,我们陆续经历了特大暴雨、新冠肺炎疫情、降雪冰冻的侵袭。灾难面前,东瑞公司全体职工同心无旁骛、坚毅前行,尽职尽责履行岗位义务,尽心尽力开展经营工作,在各级领导的正确指导下,以“人性化”为服务目标,全力推进管养作业科学化、精细化、规范化发展,圆满完成了年度目标任务。

面对新的形势、新的任务、新的挑战,我将继续发挥共产党员的为民本色和责任担当,带领公司全体员工不忘初心、砥砺前行、主动作为、化危为机,以智慧、勇气、决心和毅力,防风险,保平稳,切实开好头,起好步,以更有力措施、更充足的干劲,团结协作,握指成拳,用我们的责任、胆识、执着、勤奋,确保各项工作经得起实践的检验,经得起时间的推敲,力争在2022年为广大市民交上一份满意的答卷!



新令千家喜,春来万物苏。在这天仪再始、岁律更新之际,我谨代表郑州东瑞城市发展有限公司,向一直以来给予公司关心支持的领导、同仁表示真挚的感谢!向辛勤工作在各岗位上的广大员工及其家属致以诚挚的问候,并衷心祝愿各位在新的一年里虎福天降,虎年吉祥!

践行初心使命 守关高速路口

身兼数职 加班加点是常态

凌晨2点,侯晓峰终于结束了一天的工作。睡了4个多小时后,又匆匆赶往卡口开始安排部署新一天的工作。

“‘两码’‘两证’一定要查验清楚!”“各车道合理调配人员,工作人员做好自身防护,注意防寒保暖。”从上级政策的传达、人员调配、后勤保障到各项工作的协调,作为圃田乡党委委员、人大主席及小孙庄村村干部、京港澳高速圃田站高速疫情防控卡点站长,拥有多重身份的侯晓峰从开展疫情防控工作

到现在,始终坚守岗位,没有休息过一天,工作到凌晨两三点是常态,但侯晓峰却坚定地说:“大家都很辛苦,这是义不容辞的责任。”

面对每天高强度的工作,虽然忙得晕头转向,他却从不停歇。工作之余,他协调多方资源,提前准备口罩、酒精、帐篷、电暖气、雨衣等物资,全力确保一线人员的防护安全和后勤保障,用实际行动践行着一名党员干部的初心和使命。

不错不漏 战“疫”中的幕后英雄

“刚开始,面对密密麻麻的数据,一天下来脑袋‘嗡嗡’作响。”在圃田高速卡点,工作人员赵亚玺主要负责数据汇总、信息上报、防疫物资清点统计等工作。

这些看似琐碎的日常,实则要耗费巨大的精力。“每天要了解上级发布的新政策,整理、汇总和上报当日全部车辆人员信息。”赵亚玺说,“数据需要每天按时报送,基本每天要上岗工作12个小时。”除此之外,遇到不了解政策的入

郑人员,他总是耐心地为她答疑解惑,积极主动协助入郑车辆和人员排查、入郑就医人员闭环转运,坚守在平凡而又重要的岗位上,为疫情防控贡献自己的力量。

风雪中的抗疫人,在不眠不休的日日夜夜中坚守在疫情防控第一线,以对党的绝对忠诚守初心担使命,以对人民的无限热爱全力守好防疫“关口”,铸就抗击疫情的钢铁长城。

坚守岗位 收费站旁上演暖心一幕

1月21日晚,气温低至零下,鹅毛大雪纷纷扬扬,仍在京港澳高速郑州新区站防疫服务站坚守的值班人员正顶风冒雪对来往车辆和司乘人员进行核酸证明查验。

时至深夜,刚刚放行一辆下站车辆,值班人员准备转身继续打扫积雪。此时,郑州新区收费站站长张琨平带领收费站工作人员来到值班点位,向大家送来了热腾腾的加班餐,并逐一送到站

点每个人的手里。她说:“同志们顶风雪冒严寒值班值守,我们感到心疼,于是就安排师傅做了加班餐,想着尽一下我们的地主之谊。”

天气的寒冷顷刻被感动的一幕化为暖流。金光路办事处带班领导刘茂林感动地表示,收费站暖心的慰问为防疫服务站所有成员单位的同志增添了无穷的力量,大家一定会用实际行动践行使命,守好郑州的东大门。

顶风冒雪 疫情不退我不退

“师傅您好,请您按要求戴好口罩并出示‘两码’‘两证’,谢谢配合。”值班人员刘新洲站在路中间,顶风冒雪逐个车辆、逐个人员进行防疫检查,还不忘提醒过往车辆注意行车安全,“雨雪天出行,请注意交通安全。”

54岁的刘新洲是一名共产党员,负责对高速车辆人员进行测温、查看“两码”“两证”,对从中高风险地区来郑、返郑的人员进行劝返。气温接近零下的严冬伴着雪花,刘新洲的双手被凛冽的寒风冻僵,每天也只能在简易棚里吃盒饭,有时遇到车多,等忙完时盒饭都已经凉了,即便这样,他也不叫苦不喊累,始终无怨无悔坚守在一线。

1月21日~24日,中原大地气温骤降,雪花飘飘。在疫情防控的紧要关头,高速路口的郑东人用实际行动践行初心使命,固守在“疫”线。
记者 王阳 文/图

